# 走进郑大名师=跨进大学

艺术生文化课助学子金榜题名

距离高考仅有一百多天,很多艺术生和艺术生的家长还没"回过神儿"来,把主要的精力放在了专业课如何过关上,最后关头,在考好专业课的同时兼顾好文化课才是最智慧的选择。

"目前,大多艺术生文化课基础差,为艺术专业课跑了几个月思想上有些松散,需要尽快进入学习状态,投入到紧张的文化课学习之中,时间越来越少,如果这个时候再不把精力收回来学习文化课,高考时肯定会影响成绩。"郑大名师艺术生文化课"本科承诺冲刺班"张校长针对开课一个多星期的情况,深有感触地说。 吴幸歌

## 冲刺高考文化课,不宣而战

日前,记者走进郑大名师艺术生文化课"本科承诺冲刺班"自习课看到,30多名学生静悄悄地在伏案温习功课,教室里听到的是写字的"唦、唦"声,偶尔有学生举手问老师问题,也不会大声喧哗。

下课后,教室里热闹起来,都表现的很活跃,在这里把学习当成了乐趣,有的学生会拿着课本围着老师问个不停,有的学生聚在一起,共同探讨学习心得……

来自南阳的艺考生李明明说:"考过艺术专业课,返校后学校安排的复习基本上都是做卷子,讲习题,很少讲基础、补漏洞。越学越不懂、越学越没有信心。得知郑大名师专门为艺术生补习文化课就来到了这里学习,认识到了自己的不足,现在我们大家学习都很努力,都在为自己的前途而战"



据介绍,郑大名师高三艺考生文化课 "本科承诺冲刺班"第一批文科班、理科班2 月1日已正常上课。开课的前两天同学们 很不适应文化课的学习,在老师的帮助下, 借助郑大名师独创的"大才4E学习模式", 很快找出学生问题所在,分析问题,做出相 应的解决方案,当前大多数学生都把精力 投入到了学习当中去。

### 做艺术生文化课"短跑教练"

百天冲刺阶段,艺术生的备考需要用 短跑运动员的训练方法,速度和技巧成了 关键。郑大名师就要做好艺术生的"短跑 教练",为艺考生量身打造一套系统的百日 冲刺高效增分方案。

专业系统,循序渐进:针对艺术类考生文化知识不系统、基础不扎实、时间不充裕、练习不到位的学习现状,在"短跑教练"的指

导下实施教学,注重基础、强调考点、重点,将课上听课和课下练习相结合,把知识训练到位,并不断强化考生的考试心理素质,让每个考生的潜力变成现实的高考成绩。

名师授课,高效训练;郑大名师的师资 均来源于10年以上教龄、长期担任高三毕 业班教学、省市重点中学特级教师、高级教师、优秀在职在岗教师,有的老师还直接参与2009年河南省高考命题阅卷工作,并且 有多年辅导艺术生的经验,指导有效。冲 刺期间,每周每个学科一次小测验,月末安排月测试,并紧跟省市中学举行模拟考试。

内部资料,考前押题:郑大名师经过14年的经验积累和研究,结合教学实践开发出针对艺术类考生辅导的独特高效的内部资料,并在老师的指导下进行有效训练,抓住基础,循序渐进,尽快提高考生成绩。特别是文科综合的考前押题,命中率高,复习针对性强。

因材施教,全程跟踪:郑大名师尽可能根据每个学生的不同情况具体指导。班主任建立学生成绩发展档案,从学习习惯、解题技巧到心理素质全面提高学生成绩,并不定期和学生谈心、沟通;封闭式教学管理,设立专职班主任,全天负责、全程跟踪,并及时了解每个学生情况,和家长沟通。通过师生的共同努力,让每个艺考生高考成绩单科提高30~60分,总分提高180~260分,考取艺术类本科大学,进入理想的高校深造。

# 本科承诺冲刺班

走进郑大名师=跨进大学校门。郑大名师实行教学封闭管理,学习氛围浓厚,学校连年超过96%的本科上线率,就能说明从2005年到2009年历年艺术高考中,郑大名师辅导的考生,平均成绩超过分数线60多分,升学率超过98%;经过短三个月不到的考前冲刺,很多学生成绩提高了100多分;2007届冲刺班112人,本科过线109人;2008届文化课班135人,133人过了本科线;2009届文化课班139人,过本科线人数达到133人,本科上线率连年超过96%。

以实力和事实说话,用成绩和信誉证明。郑大名师艺术高考学校向考生承诺, "本科承诺冲刺班",入学签订协议,考生高 考成绩不达河南省2010年艺术类高考文 化课本科分数线,将全额退费。

#### 学校地址:

郑大名师艺术高考学校(郑州市中原中路 128号,中原路与西环路交叉口东200米路北)

预约热线:0371-67213666(三线)、 65661111(十线)、66119866 网上报名:www.mingshi.net

